ОБШЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА znamjapravdi@mail.ru

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Сельские сходы

№15 (10184)

четверг

марта

ланы намечены – будем работать!

В канун Дня защитника Отечества в Пятковском Доме культуры состоялся сход граждан. О проделанной за 2017 год работе перед земляками отчиталась глава сельского поселения Татьяна Давыденко.

В начале доклада она напомнила о том, о каких проблемах пятковцы говорили на прошлогодней встрече и как они были урегулированы. Например, ремонт комнаты для ветеранов, моста через р. Курчигай, дорожного полотна на ул. Пионерской, о возможности продажи кормов Агрокомплексом «Манайский» для ЛПХ в течение отчётного периода были решены положительно.

Как отметила Татьяна Фоминична, вся деятельность администрации поселения и депутатского корпуса направлена на реализацию полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной цели – повышению качества жизни населения, создание условий для развития территории.

Так, в администрацию поступило 4 обращения от граждан, три из которых касались темы благоустройства, одно - газификации. К депутатам их было адресовано гораздо больше – 23. Самыми популярными стали опять же появилось одно рабочее вопросы по газификации место, и ещё один молодой (9), благоустройству и здравоохранению - по 4.

Говоря о личных подсобных хозяйствах, которых в этом году насчитывается 508, глава отметила тен- плуатацию. При плане 400 денцию по уменьшению их квадратных метров было числа. На 1 января 2017-го введено 558. Всего на терих было 643. Как след- ритории строится 13 домов. ствие, идёт снижение и коиз них коров 118 (аналогич- нична рассказала о задачах, ребят идут учиться на сельный период прошлого года поставленных на текущий – 126). Если свиней стало год. Среди них усиление ра- сии. Уже сейчас ощущается меньше на пять голов, то боты по развитию малого и нехватка ветврачей, зоотехптицы на 500.

ния 6 подворий, насчиты- действия населению по раз-



В 2017 году 9 жителей поселения прошли обучение в «Школе фермера». В дальнейшем данная программа поможет им получить льготный кредит для приобретения скота, предполагает разработку инвестиционных проектов, открытие ИП и создание рабочих мест. К сожалению, в прошлом году не появилось ни одного нового рабочего места. Чтобы исправить сложившуюся ситуацию, уже в этом году была проведена встреча неработающих граждан с сотрудниками Центра занятости, ещё одна планируется в марте. Уже сейчас можно отметить, что в нынешнем феврале специалист подаёт документы для участия в гранте «Начинающий фермер».

Неплохим показателем является ввод жилья в экс-

Проанализировав работу среднего предприниматель-На территории поселе- ства, оказание всяческого со-

работы по благоустройству сёл, совместно с руководителями учреждений работать над повышением качества образования, культуры, здравоохранения, спорта, улучшением материальной базы этих отраслей, создание условий и содействие в развитии индивидуального жилищного строительства и ввода жилья.

О социально-экономическом развитии Упоровского района собравшимся рассказал глава Леонид Сауков.

Он отметил, что в дома многих пятковцев в этом году обязательно придёт газ. В планах – завершение ремонта детского сада. С этого года начнутся ремонты школьных спортзалов, их в районе 5. «Начнём с тех, которые используются в полном объёме. Вы, пятковцы, молодцы, ваши успехи во многих видах спорта говорят о том, что спортзал не простаивает», - сказал первый руководитель.

Леонид Николаевич в своём выступлении посетовал на то, что с каждым скохозяйственные професников, а через пять лет их может не быть совсем.

Говорил глава и о развивающих пять и более коров. витию ЛПХ, продолжение тии новых для упоровской

территории видах спорта – дзюдо и кудо. Если есть среди пятковских детей желающие заниматься в этих секциях, можно будет организовать их подвоз.

Подводя итог своему выступлению, Л. Н. Сауков резюмировал: «Принятый нами районный бюджет на 2018-й сбалансирован. И это даёт уверенность, что этот год мы проживём благополучно».

Затем последовало время вопросов от жителей села. Людей интересовала работа скорой помощи, почему, прежде, чем её вызвать, приходится звонить в диспетчерскую Заводоуковска? Почему газовики заставляют менять плиты через 5-10 лет их эксплуатации? Когда в зрительном зале Пятковского ДК будет тепло? Будет ли огораживаться кладбище и облагораживаться родник? На эти и многие другие вопросы ответили главы района и поселения, руководители структур.

Под занавес встречи в честь Дня защитника Отеличества КРС – 384 к 406, всех сфер, Татьяна Фоми- годом всё меньше и меньше чества Татьяна Фоминична за активную общественную работу в жизни села вруписьма землякам Дмитрию Попову, Алексею Речкину и Виктору Муравецких.

Людмила ИВЛЕВА. Фото автора.

До выборов президента РФ осталось 17 дней



Наши интервью

Золотой возраст время для себя

Как живут наши пенсионеры и какие у них планы, мы спросили у председателя Упоровской районной организации ветеранов войны и труда Надежды Арефьевны ЗОЛОТУХИНОЙ.

– В составе нашего формирования 27 первичных ветеранских организаций: 14 при сельских поселениях и 13 при предприятиях и учреждениях районного центра. Всего же на территории проживает 4 849 пенсионеров, а это каждый

четвёртый житель района. Как мы живём? Считаю, что вполне достойно. С 2016 года у нас действует межведомственная программа «Ветеран», основной целью которой является развитие ветеранского движения. Спросите, для чего это нужно? Отвечу, вопервых, объединяясь, мы меняем сознание, как своё, так и общества; во-вторых, мы становимся той силой, которая способна решать многие проблемы, в первую очередь, социальные. спортивные клубы для на-И, конечно, на нас возложе- ших пожилых сельчан ны задачи патриотического воспитания молодёжи.

В представлениях мночила благодарственные гих пенсия – это одиночество уныние и беспельное проживание. Но это совсем не так! Жизнь на пенсии только начинается! Золотой возраст – это время, когда можно пожить для себя – заняться самообразованием, посвятить себя творчеству и любимому хобби.

Совместно с районной администрацией, различными учреждениями и организациями на территории проводится большой комплекс мероприятий для пенсионеров: спартакиады, фести-



вали, концерты. Около 600 человек посещают занятия в более чем 30 кружках и клубах по интересам: танцы, прикладное искусство, хоры и вокальные группы. С прошлого года штудируем и Интернет. После получения гранта на развитие проекта «Блогер-бабушка» вместо запланированных 15 человек азы всемирной паутины освоили 42 пенсионера.

В 2018 году вновь принимаем участие в конкурсе на предоставление грантов Тюменской области, теперь уже с проектом «Спорт для всех». Хотим организовать

На пенсии быть физически и общественно инициативным, значит, продлить свою жизнь. Чего-то хотеть и к чему-то стремиться просто необходимо. Вот, например, скоро выборы президента, и большинство наших пенсионеров придерживаются активной жизненной позиции и участвуют в них. Я твёрдо убеждена, что результаты выборов зависят и от меня, и от вас, ведь перевес в несколько голосов может изменить наше булущее. Так что нам скучать некогда, работы много!

Беседовала Мила ШАБАНОВА. Фото автора.

Поможем всем миром!

Три года назад у Саши Репетюка была обнаружена опухоль головного мозга. Родные через газету «Знамя правды» обратились к читателям с просьбой собрать средства для лечения мальчика. Благодаря добровольным пожертвованиям Александр прошёл полный курс лечения. Саше провели 18 химиотерапий, 25 лучевых терапий. Сейчас нужны деньги на обследование в Москве. В многодетной

Обращаемся ко всем неравнодушным людям помочь в этой

беде. Для этого нужно просто перечислить любую сумму на банковскую карту Сашиной мамы (№ 639002679017273461).

Платёжные реквизиты банковоской карты: Получатель Иванова Наталья Александровна Счёт 40817810267100478310 Западно-сибирский банк ОАО Сбербанк России ИНН 7707083893

Бик 047102651 Кор. счёт 30101810800000000651

Прогноз погоды с 2 по 5 марта



−8... −10/ −15... −17





-8... -10/ -21... -23



-6... -8/ -12... -14

Юбилей

1 марта 95 лет отмечает долгожительница района Е. И. Фёдорова.

УВАЖАЕМАЯ ЕВДОКИЯ ИВАНОВНА!

Примите самые душевные поздравления с вашей замечательной датой. Это по-настоящему уникальный юбилей, ведь не каждому суждено встретить столь почтенный возраст.

20-й век принёс много испытаний нашему народу. Самым страшным из них стала Великая Отечественная война. Вы, как и тысячи ваших сверстников, не жалели сил, чтобы приблизить долгожданную Победу.

И в мирное время ваш труд в животноводстве был не из лёгких.

Опыт прожитых лет позволяет вам оставаться авторитетом для своих родных и близких.

Желаю вам здоровья. Пусть в вашей жизни будет как можно больше радостных дней, а беды и печали обходят ваш дом стороной.

Леонид САУКОВ, глава района.

До ста осталось только пять



Родилась и выросла Евдокия в с. Щигры Курганской области ский», телятницей. в многодетной семье Аксиньи Андреевны и Ивана Матвеевича. В Старшей сестре в ту младшему брату всего тывали в колхозе. Жизнь и приезжают внуки. налаживалась.

но, возить сено и горючее. годах. Работала и на лесозаготовках. Вечерами вместе ровья и обязательно встрес другими девушками и тить 100-летний юбилей! женщинами вязали носки, варежки, перчатки, шили верхонки, кисеты, а затем отправляли посылки на фронт.

Отпраздновали светлый

День Победы 9 мая 1945 года. Начали восстанавливать хозяйство, с войны стали возвращаться мужчины. На вечёрках встретила молодая Дуня пришедшего с войны Прокопия, который проживал в Масалях. С фронта он вернулся весь израненный. Работал в колхозе и слыл отменным печекладом – профессия на селе очень нужная.

В семье Фёдоровых родилось двое мальчиков: Михаил и Леонид. Жили дружно, везде и всюду вместе.

Устроилась Евдокия Ивановна сначала в ПМК разнорабочей, затем работала в колхозе, который позже стал совхозом «Видонов-

Когда старшему сыну исполнилось 49 лет, он заболел и умер. В 1993 1929 году умирает отец. году не стало и мужа. Пережить горе помогли пору было 14 лет, Евдо- сын Леонид и сноха Людкии - шесть, а самому мила, с которой всегда жили дружно. Евдокия лишь 1,5 года. Чтобы Ивановна помогала им по как-то выжить, мать ре- хозяйству, растить внуков, шила вступить в колхоз. пока молодые были на Увела со двора лошадь и работе. Людмила и Леокорову в общественное нид уже на заслуженном хозяйство. Дети подрас- отдыхе. В их доме всегда тали, учились и подраба- шумно, в гости приходят

В семье главное слово остаётся всегда за Евдо-22 июня 1941 года при- кией Ивановной, хотя в шло известие о нападении настоящее время стала Германии на Советский больше проводить време-Союз. В первые дни во- ни в постели. Кстати, она йны мужчины ушли на впервые прошла лечение фронт. На селе остались в Упоровской больнице, лишь инвалиды, старики, когда ей было 90 лет, женщины и дети. 18-лет- стало скакать давление и ней Евдокии приходилось побаливать сердце. Сын, выполнять тяжёлую ра- сноха, внуки дарят ей боту: пахать на коровах и заботу и внимание. С нибыках, сеять вручную зер- ми она забывает о своих

Пожелаем юбиляру здо-

Екатерина ЕМЕЛЬЯНОВА, участковый специалист по социальной работе Видоновского сельского поселения.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Начиная с 1 марта в здании «Ростелекома» работает Упоровский Райком КПРФ (1-й этаж, 2-я дверь направо). Часы работы: в понедельник и пятницу с 9.00 до 13.00, в среду – с 9.00 до 14.00.

Принимаются вопросы для депутата Тюменской областной думы Т. Н. Казанцевой.

6 марта в Доме культуры с. Упорово состоится встреча с доверенным лицом кандидата в президенты РФ П. Н. Грудинина и депутатом областной думы от КПРФ Т. Н Казанцевой. Начало в 17.00. Вход свободный.

Бюро Упоровского РК КПРФ.

Конкурсы

Талант расскажет о любви к родной земле

Завершился традиционный районный патриотический фестиваль «Люблю моё Отечество». В который раз работниками Центра культуры и досуга проведена большая и кропотливая работа: с 12 по 19 февраля во всех сельских поселениях прошли смотры отборочного этапа, в которых свои номера на суд жюри представил 431 участник.

В результате в шести номинациях в разных возрастных категориях победителями конкурса стали 47 дипломантов. 19 финалистов выступили на галаконцерте, прошедшем в День защитника Отечества в РДК.

На торжественной церемонии награждения призёры и их представители получили завоёванные дипломы первой, второй и третьей степеней. Звание лауреата фестиваля было присуждено всего одно, обладателем этого титула в номинации «Сольное исполнение» стала ученица Упоровской школы Юлия Фоменко в возрастной категории от 14 до 17 лет. В этой же номинации диплом I степени завоевала её ровесница из Коркино Марина Фролова, в младшей возрастной группе



Танцевальный коллектив «Весёлые праздники» Ингалинского СДК получает заслуженный диплом.

Дианы Лоншаковой из Ингалинского, а в старших (18- 40 лет) - у Айгерим Жантасовой из Суерки, (старше 40 лет) у Геннадия Гурьянова из Буньково. В номинации «Вокальные группы» обладателями дипломов I степени в своих возрастных категориях стали упоровское трио «Аккорд», скородумский дуэт «Созвездие талантов» и емуртлинский дуэт «Ивушка». В номинации «Художественное слово» дипломантами первой степени названы Мария Хрушкова из Ингалинского (7–13 лет), Александра

– 13 лет) первое место Рябых из Липихи (14–17 лет) и Вера Пустозёрова из Суерки (старше 40 лет).

Среди вокально-инструментальных ансамблей лучшим признан коллектив Масальского СДК.

За постановку хореографической композиции дипломы I степени получили «Задоринка» Коркинского СДК и «Надежда» Пятковского СДК.

Право первыми выйти на главную сцену фестиваля предоставили самым младшим участникам - воспитанникам Ингалинского детского сада. Их танец «Армейские будни» растрогал зрителей и особенно

приглашённого почётного защитника, ветерана Великой Отечественной войны Ивана Ефремовича Журавлёва. Его и Романа Челнакова, участника боевых действий на Северном Кавказе, перед началом концерта гости фестиваля приветствовали стоя, а организаторы вручили им цветы, поздравив с праздником

Танцы в этот день сменялись трогательными и воодушевляющими песнями, они, в свою очередь, художественным чтением стихов и театральными постановками. Такие разные и по возрасту и по выбранному жанру работы участники фестиваля, раскрывающие грани своих творческих способностей, съехались на финал, чтобы порадовать земляков. Вот только жаль, что такой яркий калейдоскоп талантов нашей земли собрал в большом зале едва ли не столько же зрителей. А ведь трудно представить, как много сил и времени ушло на подготовку столь масштабного праздника и у организаторов, и у артистов. От имени всех немногочисленных пришедших гостей – огромное вам спасибо за ваш труд, за ваши номера.

Ирина САРВИНА. Фото автора.

Растим патриотов

Юнармейцы в Москве

23 февраля в Москве в Большом Кремлёвском Дворце состоялась церемония вручения государственных наград президентом Российской Федерации.

Звезду Героя Российской Федерации получили жена и родители лётчика Романа Филипова, погибшего в Сирии 3 февраля.

Восемь тюменских юнармейцев впервые приняли участие в мероприятии столь высокого государственного уровня. Всего же из 8 000 участников форума «Я – Юнармия» 250 человек были юнармейцы со всей страны. Нашему воспитаннику Центра реализации молодёжных программ Николаю Третьякову из с. Крашенинино посчастливилось быть в составе делегации.

Огромное спасибо всем организаторам мероприятия и, в первую очередь, ру-



Коле Третьякову (первый слева) посчастливилось стать делегатом форума «Я – Юнармия».

штаба Юнармии Николаю Юрьевичу Савченко, без которого эта поездка не состоялась бы.

Ребята побывали на Красной площади, у стены Виктора Цоя, для них про«Патриот», но самым незабываемым событием стала поездка в Кремль, где подростки увидели президента РФ Владимира Владимировича Путина.

«Хоть мы и устали за

ководителю регионального вели экскурсию по парку дни поездки, но это была приятная усталость», - поделился впечатлениями Николай.

Елена ЧЕБОТНИКОВА. заместитель директора по УВР «ЦРМП».

Наше здоровье

Пусть ОРВИ обойдёт вас стороной

мы торопимся сменить надоевшие зимние вещи на более лёгкие и яркие. снять шапки, и забываем о том, что весеннее тепло обманчиво. С повышением температуры на улице повышается и риск подхватить вирусное заболевание.

Озноб, жар, слабость, головная боль – эти признаки ОРВИ хорошо всем знакомы Конечно они требуют лечения, причём не самостоятельного, а опасные, при которых ме- лее пяти дней лихорадка; лом и промывайте полость

быть неотложной. Это: температура тела выше 40 градусов, почти или не реагирующая на приём жаропонижающих препаратов; нарушение сознания (спутанное сознание, обмороки); интенсивная головная боль с невозможностью согнуть шею, приведя подбородок к груди; появление сыпи на теле (звёздочки, кровоизлияния); боль в грудной клетке при дыхании, затруднение вдоха или выдоха, чувство недостатка воздуха, кашель с мокротой под наблюдением врача. (розовой окраски - более или кашляют. Придя домой, Но есть симптомы и более серьёзно); длительная, бо-

ного, коричневого цвета, с примесью свежей крови; боль за грудиной, не зави-

сящая от дыхания, отёки. Чтобы оставаться здоровым, нужно соблюдать простые правила профилактики. Сократите время пребывания в местах массовых скоплений людей и общественном транспорте. Пользуйтесь маской в общественных местах и избегайте тесных контактов с теми, кто имеет признаки заболевания, например, чихают тщательно мойте руки с мы-

С наступлением весны дицинская помощь должна появление выделений из носа. Помещение регулярно дыхательных путей зелё- проветривайте, увлажняйте воздух и делайте в комнате влажную уборку. Включите в свой рацион блюда с добавлением чеснока и лука, а также ешьте больше продуктов, содержащих витамин С (клюква, брусника, лимон и др.) Ведите здоровый образ жизни, высыпайтесь, сбалансированно питайтесь и регулярно занимайтесь физкультурой. Не пренебрегайте этими полезными правилами, и тогда это заболевание обойдёт вас и ваших близких стороной.

Елена ГЛАЗОВА, фельдшер прививочного кабинета поликлиники.

Фотоинформация

К 100-летию КДН



27 февраля в Большом зале администрации района состоялось расширенное заседание, посвящённое 100-летию создания в России комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. В торжественной обстановке наградили ветеранов, специалистов и руководителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

20 лучшим хранителям детства были вручены благодарственные письма от имени главы территории и думы Упоровского муниципального района за личный вклад в проведение профилактической работы с несовершеннолетними и их родителями и в связи с 100-летием создания КДН и ЗП.

Соб. инф. Фото Владимира ПОПОВА.

Из почты редакции

Память зажигает сердца

В один из февральских старая война, начинается готовились заранее: содней в Масальской средней школе собрались участники краеведческого похода на лыжах к памятнику жертвам мятежа 1921 года. Мероприятие состоялось в рамках военно-патриотического месячника «Память зажигает сердца».

Как бы ни трактовали события далёких лет историки, – человек должен всегда оставаться человеком. Задача ныне живущих - знать и помнить свою историю, извлекать уроки из опыта прошлого и не допускать подобных ошибок в будущем. Немецкий философ и историк О. Шпенглер

Проведение данной акции жители Видоновского сельского поселения считают традицией, её участниками систематически становится активная молодёжь, школьники и все неравнодушные люди.

По информации корреспондентов местной школьной газеты «МыШка» Ботагоз Кадырбаевой и Екатерины Яковлевой, в этот раз в поход отправились учителя Масальской школы, учащиеся и их родители, взрослое население и представители администрации Видоновского сельского поселения в лице главы Людмилы Емельяновны Ту-

бирали команду, готовили лыжи, проводили инструктаж. Погода в этом году благоволила туристам.

Само путешествие необычно по многим причинам. Во-первых, этот маршрут смельчаки преодолевают дважды: в холодное и тёплое время года. Вовторых, все участники зимнего похода передвигаются не пешком, не на машинах, а на лыжах. И в-третьих, памятник находится на достаточном отдалении от села, более чем на 10 км.

Ребята, уже не первый раз принимающие участие в мероприятии, замечают, что каждый раз оно проходит по-новому. Нович-

путешествие ещё и своеобразными аттракционами: уставшие дети могли прицепиться к упряжке замечательных собак или к снегоходам», – делится впечатлениями глава поселения.

Поход этого года оставил всех участников только оложительные эмоции.

Видоновцы уверены, каждое новое поколение должно знать о памятниках, которые находятся на территории малой родины, и они делают всё, чтобы события прошлых лет, увековеченные мемориалом, жили в сердцах земляков.

По информации администарции Видоновского сельского поселения.

Мы и наши дети

Дерево держится корнями, а человек семьёй

В последние годы всё меньше и меньше становится семейных традиций. Редко, где можно почувствовать в воскресный день аромат свежевыпеченного хлеба, картофельных шанег, пирогов, блинов... На смену прежним жизненным укладам приходят новые, иногда имеющие не совсем позитивное влияние на несовершеннолетних.

Семейные традиции – это не праздники – это образ жизни, принятый в семье и передающийся из поколения в поколение. Их не обязательно должно быть много, но они необхолимы.

Мы, взрослые, загруженные работой и бытом, не всегда интересуемся проблемами собственного ребёнка, хотя на проверку социальных сетей время находим. Вот и получается, что дети воспитываются не столько родительскими установками, сколько той жизнью, которая складывается вокруг.

Взвесив свою домашнюю атмосферу и посмотрев на себя со стороны, мы можем, пока не поздно, изменить набор неписаных законов и обычаев.

Приобщить ребёнка к духовным, нравственным ценностям можем только мы – родители. $\dot{\text{И}}$ следует помнить, что наш личный пример формирует ту базу ценностей, которая остаётся с ним до конца жизни.

Вот несколько простых советов:

- с пелёнок учите уважать старших, помогать друг другу, прощать и просить прощение, проявлять сострадание, позитивно мыслить и строить планы на будущее;
- развивайте семейное творчество: пойте караоке, снимайте домашнее кино, выпускайте праздничные стенгазеты, играйте на музыкальных инструментах;
- занимайтесь спортом: лыжами, футболом, волейболом, катайтесь с горок, обливайтесь водой, сплавляйтесь по рекам;
- проводите досуг вместе: читайте книги, смотрите фильмы, вышивайте, собирайте пазлы, разгадывайте кроссворды, гуляйте в лесу, собирайте ягоды и грибы, рыбачьте;
- устраивайте совместные трапезы, на которых обсуждайте бюджет, стройте планы на будущее и говорите о путях достижения;
- приветствуйте друг друга при встрече и расставании: поцелуем, объятиями, рукопожатием;
- помните, совместный труд сближает членов семьи, поэтому уборка дома, посадка картофеля, приготовление пельменей, мантов, шашлыка укрепит ваши отношения.

Наши сыновья и дочери, став взрослыми, будут опираться на фундамент, заложенный в детстве. Именно он послужит внутренней опорой трудовой и семейной жизни. Модель семьи и родительских установок тянется на протяжении всей жизни и внедряется в собственные семьи.

> Анастасия ВАХТОМИНА, психолог АУ «КЦСОН».

говорил: «Когда забывается машовой. «К мероприятию кам же очень понравилось Безопасность Музыка нас сдружила

Трижды в неделю на встречу с Эвтерпой и Терпсихорой спешим мы, дамы элегантного возраста, в районный Дом культуры.

Как долго мы ждали этого момента, и... чудеса случаются! Нашёлся тот человек, тот мужчина, с которым чувствуем музыку и приобщаемся к одному из самых прекрасных видов искусства – танцу!

Это замечательный хореограф Радик Юсупов! Как профессионально он ведёт занятия - от простого к сложному. Начинает с приветствия и бега, продолжает йогой, переходя впоследствии к обучению самим танцам.

Конечно, у нас не всегда всё получается, но все очень стараются. И раз за разом наш преподаватель упражнения. Как терпе- полу рассыпался горох» ливо, спокойно, порой или «Вот молодцы – уже настойчиво объясняет и прогресс». Всё это вносит проводить свой досуг. показывает каждой из нас определённый шарм в зановые па, сопровождая на- нятия. С радостью в душе ность Радику Хакимовичу,



подаёт личный пример вы- ши экзерсисы шутливыми и улыбками на лицах мы хотим пожелать ему крепполнения того или иного замечаниями: «Что-то по осваиваем новые танцевальные движения. Нам очень нравится именно так

Выражаем признатель-

кого здоровья и неугасаемого интереса к жизни, счастья и благополучия!

По просьбе участников танцевальной группы, Тамара МИРОНЧУК.

Лучше родных мест на свете нет

Чащиной и Шашовой Чернаковский СДК провёл выездные концерты «С чего начинается Ро-

Программа начиналась на фоне мелодии с этой Похода. всем нам известной с детства песни. Ведущая говорила о том, что для нас Ро-

и добрых людей, живущих в нашем районе, которые точно знают, что лучше родных мест на свете нет! На концерте звучали песни о России в исполнении Виктории Зятьковой и Евгении

После их выступления глава территории Е. Г. Кобелев беседовал с жи-

Недавно в деревнях дина начинается с хороших телями поселений, ин- приезжать к ним в гости тересовался их жизнью, выслушивал различные предложения по благоустройству деревень, делился планами на буду-

> Приятно было видеть добрые улыбки зрителей, многие из них благодарили Вику и Женю за прекрасный концерт и просили

Работники Чернаковского Дома культуры, в свою очередь, говорят девочкам спасибо за то, что они принимают активное участие в различных мероприятиях, проводимых в поселении.

Инна БАРСУКОВА, культорганизатор.

Будьте осторожны на заснеженных дорогах

ГИБДД совместно с дорожными службами контролирует обстановку на автодорогах региона, принимая меры безопасности в связи с началом снегопада.

Автоинспекторы в постоянном режиме мониторят дорожную обстановку на трассах, предупреждают автомобилистов об опасности движения в условиях сильного снегопада и ухудшения видимости.

Специалисты Тюменского областного дорожно-эксплуатационного предприятия организуют комплексную патрульную снегоочистку федеральных, региональных дорог и улично-дорожной сети в населённых пунктах.

Наряды ДПС и дорожные службы ориентированы на оказание помощи водителям, попавшим в нештатные ситуации.

ГИБДД рекомендует автомобилистам, особенно с небольшим водительским стажем, отложить дальние поездки до окончания снегопада, а также учитывать плохую видимость и дорожные условия при выборе

Госавтоинспекция Тюменской области.

АКЦИЯ!

ООО «Круиз» предлагает строительные блоки «Арболит» размер 20x30x50 см) по ценам 2017 года – 3800 руб за 1 м^3 Цоставка от 5 м³ бесплатно.

Тел.: 8-952-346-61-88 (Александр).

Собственники земельного участка с кадастровым № 72:19:0308002:215 извещают о намерении передать закрытому акционерному обществу «Нива-Агро» в аренду данный земельный участок на 10 лет. Возражения и претензии принимаются в течение одного месяца с момента выхода объявления по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Масали, ул. Центральная, д. 2.



• рассрочка

6 пет

с.Упорово, ул.Крупской, 3, тел. 8(34541) 3-30-90